Par atklāta konkursa „Degvielas iegāde Rucavas novada pašvaldības vajadzībām” (iepirkuma identifikācijas Nr. RND/2017/16)
 nolikuma skaidrojumiem.

Jautājums:
Sakiet, lūdzu, vai atlaide finanšu piedāvājumā un līgumā būs % vai euro centos?
Lūdzam ņemt vērā ka % un euro centu atlaides nav viens un tas pats, un nevar būt piemērojamas abas ņemot vērā, ka degvielas cena ir Pretendenta degvielas uzpildes stacijās spēkā esošā mazumtirdzniecības cena, kas svārstās atbilstoši degvielas cenu izmaiņām pasaules tirgū un citiem degvielas cenu ietekmējošiem faktoriem, tāpēc nav skaidrs kāpēc jūs katru iepirkumu lūdzat norādīt abās vienībās. Piemērs: % atlaide būs mainīga atlaide, ko ietekmēs cena degvielas uzpildes stacijā (jo augstāka kļūs cena, jo lielāku atlaidi saņemsiet, savukārt cenai krītot arī atlaide kritīs). Centu atlaide būs nemainīga neatkarīgi no degvielas cenas degvielas uzpildes stacijās.

Skaidrojums:
[bookmark: _GoBack]Atbilstoši atklāta konkursa nolikuma 5.pielikuma “Finanšu piedāvājums“ noteiktajam, 5.kolonnā jānorāda atlaide EUR no cenas par 1 (vienu) litru degvielas, kas ir arī viens no saimnieciskā izdevīguma kritērijiem, savukārt 6.kolonnā jānorāda cik šī skaitliskā vērtība ir %, kas nav viens no saimnieciskā izdevīguma kritērijiem. Savukārt Nolikuma 6.pielikuma “Līguma projekts” 2.2. punktā tiks norādīta atlaide katrai degvielai par 1 (vienu) litru EUR jeb skaitliskā vērtība.”


Sagatavoja iepirkumu speciāliste B.Millere, 
04.01.2018.
